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S T E L L E N A U S S C H R E I B U N G 
 

Beim Gemeinde Dienstleistungsverband Region Amstetten für Umweltschutz und 
Abgaben wird folgende Stelle besetzt: 
 

Mitarbeiter im Recycling  
(40 h; w/m) 

 

Der Tätigkeitsbereich Entsorgungs Service Mostviertel erweitert sich ständig, 
daher sucht der Gemeinde Dienstleistungsverband Region Amstetten für 
Umweltschutz und Abgaben für diesen Bereich eine/n geeignete/n Mitarbeiter/in.  
 

Anforderungsprofil: 
 

 Lehrabschluss eines technischen Berufes  
 Staplerschein, Führerschein B  
 Schutzgasschweißkenntnisse 
 Grundkenntnisse PC 
 Verlässlichkeit, Flexibilität und Teamfähigkeit 
 Logisches Denken und handwerklich begabt 

 

Voraussetzungen: 
 

 Österreichische Staatsbürgerschaft oder EU 
 Freundliches und höfliches Auftreten 
 Unbescholtenheit 
 Bei männlichen Bewerbern: abgeleisteter Präsenzdienst- oder    

Zivildienst 
 

Wir bieten ein abwechslungsreiches Aufgabengebiet im Bereich Recycling, Umwelt- 
und Klimaschutz mit Dienstort Amstetten. Die Entlohung erfolgt nach den 
Bestimmungen des NÖ Gemeinde-Vertragsbedienstetengesetz 1976 in der 
Grundentlohnungsgruppe 5. 
 

Beginn des Dienstverhältnisses:  opitmal 01.12.2021 
Regelmäßige Wochendienstzeit:  40 Stunden 
Ihre Bewerbungsunterlagen (Bewerbungsbogen, Foto) senden Sie bis 15.10.2021, 
an leitzinger@gda.gv.at. Später einlangende Bewerbungen können nicht mehr 
berücksichtigt werden. 
 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung. 
 

 
Der Verbandsobmann 
Bgm. LAbg. Anton Kasser   
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Der Gemeinde Dienstleistungsverband Region Amstetten arbeitet am 
Umweltschutz und verstärkt sein Team um  
 

Mitarbeiter im Recycling  
m/w 

 
 Lehrabschluss eines technischen Berufes  
 Staplerschein, Führerschein B  
 Schutzgasschweißkenntnisse 
 Grundkenntnisse PC 
 Verlässlichkeit, Flexibilität und Teamfähigkeit 

 
Dienstort Amstetten, Dienstort Amstetten, 40 Stunden in Gruppe 5 lt. GVBG 

 
Mehr Info und Bewerbung unter www.gda.gv.at/jobs 
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Green JOB  
verantwortungsvolle Mitarbeit am Klima- und Umweltschutz in der Region Amstetten 
 
Sie möchten mit Ihrer Tätigkeit aktiv etwas für den Umwelt- und Klimaschutz tun, dann 
sind sie bei uns genau richtig. Als Unterstützung unseres Teams bei den Altstoffzentren 
arbeiten Sie daran, dass mehr Stoffe aus den Altstoffen herausgenommen und zum 
Recycling gebracht werden können. Diese verantwortungsvolle Tätigkeit setzt ein 
kundenorientiertes Verhalten sowie eine Bereitschaft zur Tätigkeit im Freien voraus. 
 
Wir suchen daher laufend mit unterschiedlichen Beschäftigungsausmaß (5 – 40 h 
Beschäftigungsdauer pro Woche) Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, die unsere Teams an 
verschiedensten Standorten im Bezirk Amstetten ergänzen. 
 
Wenn Sie also kontaktfreudig sind und gerne an Umwelt- und Recyclingmaßnahmen 
mitarbeiten, dann freuen wir uns auf ihre Bewerbung. 
 
Bewerbungen richten Sie an leitzinger@gda.gv.at 
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